

**Звіт про результати проведеної роботи
з питань запобігання та виявлення корупції
відділу кадрово-правового забезпечення, запобігання та
виявлення корупції Головного управління статистики
у Кіровоградській області
за 2014 рік**

У 2014 році в Головному управлінні статистики у Кіровоградській області порушень вимог антикорупційного законодавства не виявлено.

Корупційних ризиків зокрема, таких як конфлікт інтересів, недоброчесність державних службовців, безконтрольність з боку керівництва, наявність дискреційних повноважень, за напрямками діяльності Головного управління статистики у Кіровоградській області у звітному періоді не виявлено.

У 2014 році на державну прийнято п'ять осіб, які успішно пройшли спеціальну перевірку і були прийняті на роботу на конкурсній основі.

Усі державні службовці Головного управління статистики до першого квітня 2014 року подали до кадрової служби управління декларації про майно, доходи, витрати і зобов'язання фінансового характеру щодо себе та членів своєї сім'ї за 2013 рік.

У Головному управлінні статистики у Кіровоградській області службових розслідувань (перевірок) з метою виявлення причин та умов, що сприяли вчиненню корупційного правопорушення, або невиконання вимог антикорупційного законодавства, у звітному періоді не проводилось.

Постійно проводяться роз'яснювальні роботи та навчання з питань попередження проявів корупції.

На виконання плану – графіка підвищення кваліфікації працівників органів державної статистики області на 2014 рік у звітному періоді продовжував роботу тематичний постійно діючий семінар з вивчення антикорупційного законодавства слухачами якого були 45 державних службовців управління із числа керівників та спеціалістів структурних підрозділів Головного управління статистики. Матеріали семінару направлялись електронною поштою для вивчення працівниками відокремлених підрозділів Головного управління статистики.

Протягом 2014 року дев'яносто вісім працівників Головного управління статистики, а також відокремлених підрозділів - управлінь, відділів статистики в районах, пройшли навчання в Державному навчальному закладі «Центр перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників органів державної влади, органів місцевого самоврядування, державних підприємств, установ та організацій Кіровоградської обласної державної адміністрації» за програмою тематичного короткотермінового семінару на тему: «Запобігання та протидія корупції в органах виконавчої влади».

Питання антикорупційного законодавства також входять до програм самоосвіти кожного державного службовця управління.

У 2014 році у Головному управлінні статистики продовжувала свою роботу пряма телефонна лінія на тему: «Боротьба з корупцією» за участю першого заступника, заступників начальника Головного управління статистики. Інформація

щодо роботи прямої телефонної лінії розміщена на офіційному сайті Головного управління статистики.

Соціологічні дослідження з питань поширення корупції та їх результати у Головному управлінні статистики у Кіровоградській області в звітному періоді не проводилися.

Відомості щодо працівників Головного управління статистики у Кіровоградській області, притягнутих до відповідальності за вчинення корупційних правопорушень:

Найменування територіального органу державної статистики	Прізвище, ім'я, по батькові, посада, категорія і ранг державного службовця, притягнутого до відповідальності	Ознаки корупційного правопорушення	Прийняте судом рішення (стаття, вид покарання, сума накладеного штрафу, грн.)	Заходи, вжиті до державного службовця згідно зі статтею 30 Закону України «Про державну службу»
1	2	3	4	5
Головне управління статистики у Кіровоградській області	-	-	-	-

У Головному управлінні статистики у Кіровоградській області продовжується робота щодо протидії проявам корупції, здійснюються заходи щодо попередження порушень антикорупційного законодавства.

Начальник відділу кадрово-правового забезпечення, запобігання та виявлення корупції

О.М. Берестенко